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Programy nabídly účastníkům možnost naučit se nové metody, prozkoumat vznikající
technologie a získat přehled o pokročilých aplikacích digitálních stomatologických řešení
společnosti Medit. Panelová diskuse, kterou vedli generální ředitel společnosti Medit Han
Ryu, technický ředitel Michael Lee a provozní ředitel Ryan Choi, se zabývala nejnovějšími
trendy, které formují prostředí digitální stomatologie.

Praktické kurzy a diskuse na MeditWave se zabývaly tématy jako „Společné řešení obtížných případů
skenování" a „Budoucí trendy a technologie intraorálních skenerů". Produktoví specialisté
společnosti Medit provedli účastníky praktickými cvičeními a poskytli jim praktické poznatky o
pokročilých metodách skenování.

Součástí akce bylo také zasedání „Rozhovory o síle", kde se účastníci podělili o složité případy
pacientů, které úspěšně vyřešili pomocí technologie intraorálních skenerů Medit. Témata zahrnovala
„Deprogramování okluze" a „Postup All-on-X se společností Medit", což podpořilo prostředí
spolupráce pro rozsáhlou výměnu znalostí a otevřené inovace.

Jeden z účastníků uvedl: „MeditWave poskytl neocenitelnou příležitost setkat se s vedoucím týmem
společnosti Medit a kolegy zubními lékaři, podělit se o reálné případy pacientů, diskutovat o nových
trendech a prozkoumat možné pokroky v oblasti digitálních nástrojů. Tato úroveň přímé interakce
byla vzácná, ale pro rozvoj digitální praxe zásadní."

Poznatky a myšlenky, které byly na MeditWave probírány, sehrají klíčovou roli při řízení budoucího
vývoje produktů a softwaru společnosti Medit. Ta se zavázala řešit klíčové výzvy v oboru a zlepšit
digitální pracovní postupy pro lékaře po celém světě. „Spolupráce s odborníky na digitální zubní
lékařství z celého světa a sdílení reálných případů s intraorálními skenery řady Medit posílily náš
závazek dodávat taková řešení skenerů, která skutečně reagují na potřeby uživatelů. Společnost
Medit bude i nadále pokračovat ve vývoji své technologie, aby poskytovala služby nejvyšší kvality při
péči o pacienty," uvedl jeden člen vedení společnosti Medit.

Chcete-li získat více informací o konferenci MeditWave 2024 v Portu, navštivte oficiální stránky
společnosti Medit.
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